

Информация о материально-техническом обеспечении предоставления услуг организацией культуры

Государственное бюджетное учреждение культуры города Москвы «Московский музыкально-драматический цыганский театр «Ромэн» располагается в части здания по Ленинградскому проспекту, Д.32/2 и занимает площадь 3300 м². Год постройки – 1910, этажность – 2. Здание оборудовано системами водо-, тепло-, энергоснабжения и канализации; оснащено телефонной связью и выходом в информационно-коммуникационную сеть Интернет.

Помещения театра оборудованы автоматической системой пожарной сигнализации, системой водяного пожаротушения и системой оповещения об эвакуации людей во время пожара. Общественный порядок в помещениях театра обеспечивается сотрудниками частной охранной организации. Прилегающая к учреждению территория покрыта тротуарной плиткой. Над главным входом в театр имеется вывеска с указанием наименования театра. Рядом, в двадцати метрах от главного входа располагается вход в театральную кассу.

Здание театра является объектом культурного наследия регионального значения. В состав помещений театра для общего доступа входят несколько залов и фойе, многомаршевые мраморные лестницы и холлы. Большая часть помещений имеют историческую отделку. В театре созданы комфортные условия для посетителей, способствующие процессу качественного предоставления услуг. В ряде залов имеются места для ожидания и отдыха. Зрительный зал вместимостью 514 мест оснащен комфорными креслами с широкими проходами.

Для инвалидов с нарушениями слуха в зрительном зале имеются комплекты гарнитур для усиления звука. На уровне цокольного этажа расположены специально оборудованные санузлы для инвалидов с нарушениями опорно-двигательного аппарата. К сожалению, из-за тесного расположения входа в театр к проезжей части, а также отсутствия технической возможности устройства дополнительных путей эвакуации в соответствии с нормативными требованиями, доступ инвалидов категории «К» (колясочники) театром не осуществляется.

В целях обеспечения открытости и доступности информации о деятельности театра функционирует официальный сайт по адресу: театр ромэн.рф, teatr-romen.ru, зрителям предоставлена возможность обратиться в театр по телефонам 8-495-614-60-58, 8-495-612-00-13, 8-495-614-80-70, а также отправить сообщение на электронную почту morozov@teatr-romen.ru.

Зрительный зал театра состоит из партера и амфитеатра, имеет 498 мест, оборудованных комфортабельными креслами, на балконе расположена VIP-зона, включающая 16 мест, оборудованных мягкими двухместными диванами и столиками. Удобное расположение кресел с подъёмом пола в зрительном зале даёт возможность отлично видеть и слышать происходящее на сцене. Фойе зрительного зала и кассовый зал оборудованы видеопанелями, на которых транслируются фрагменты спектаклей и хроникальные кадры из истории театра.

Учреждение осуществляет деятельность по оказанию услуг гражданам всех возрастов, в том числе детям дошкольного возраста.

В зрительской части размещена историческая экспозиция, пользующаяся вниманием публики. История театра и история здания предоставляют широкие возможности для проведения обзорных и тематических экскурсий, мастер-классов и детских праздников